

Vážení občania,

v mesiaci jún 2015 opäť pracovne zasadli orgány mesta. Na mestskom zastupiteľstve sme v júni prerokovali záverečný účet mesta, správy o stave hospodárenia s majetkom mesta, o soc. pomoci a soc. starostlivosti, o innosti terénnych soc. pracovníkov, o stave obyvateľov v hmotnej núdzi a prehodnotili Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta, zámery mesta v rozvoji územia - zhodnotenie územného plánu mesta, návrhy na zmeny, rozvoj zamestnanosti, obchodu, služieb, cestovného ruchu, kultúry a športu.

Zároveň som poslancov mesta informoval, že som sa rozhodol nepodpísať projekt dobudovania kanalizácie a odložiť ho. Dôvodom tohto môjho ažkého rozhodnutia bolo viacero rizík, ktoré z dôvodu časového sklzu pri procese verejného obstarávania nášmu mestu hrozili.

S výstavbou sa pôvodne malo začať v marci, termín sa však posunul pre neukončený proces verejného obstarávania. Vzhľadom na zdržanie pri verejnom obstarávaní, za ktoré ako mesto nenesieme zodpovednosť, som sa rozhodol nepodpísať zmluvu a projekt nerealizovať vzhľadom na príliš krátky čas, dokedy treba stavbu dokončiť. Projekt kanalizácie musí byť ukončený do 30. novembra 2015. V prípade, že by sme pre nepredvídateľné okolnosti toto dielo nevedeli dokončiť, mohli by nám hroziť isté sankcie. Pokiaľ by sa

neukončilo financovanie v decembri, všetko ostatné by sa klasifikovalo ako neoprávnené výdavky. Toto je pre nás príliš riskantné a nemôžeme si dovoliť doplácať desiatky, i stovky tisíc eur.

S výstavbou kanalizácie však mesto naďalej pokračuje. Projektovú dokumentáciu z pôvodného projektu máme pripravenú a plánujeme sa



zapojiť do prvých výziev nového programového obdobia. Občania, ktorí rekonštrukciu kanalizácie od akávdajú, určite pochopia moje rozhodnutie. Môžem im prisľúbiť, že sa určite do projektu pustíme v budúcnosti, avšak bez časového stresu a rizika, že budeme musieť platiť sankcie a ohroziť tak iné investície v našej Hnúšti.

Milí Hnúšťania, prajem Vám príjemné prežitie letných prázdnin. Verím, že využijete aj našekúpalisko, na ktoré sme v tomto roku doplnili ďalšiu malú atrakciu – stoly pre stolný tenis, že sa spoločne stretneme na našich športoviskách a pri kultúrnych podujatiach.

Michal Bagačka,
Primátor mesta

Žiaci Základnej školy Klokočova 742 Hnúšťa, týmto ďakujú pánovi primátorovi Mgr. Michalovi Bagačkovi za štedrý darček k záveru školského roka v podobe exkurzie do Bratislavy. Podarilo sa nám priamo navštíviť rokovanie parlamentu Slovenskej republiky, kde sme sa dozvedeli veľa nových a zaujímavých informácií. Zúčastnili sme sa prehliadky Bratislavského hradu s monumentálnym výhľadom na mesto a krásnymi umeleckými predmetmi. Ešte raz ďakujeme:)

Žiaci ZŠ Klokočova

